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Putin
Fan Clubin
kovat teesit

Kuka käyttää Venäjällä korkeinta valtaa? Sii-
hen löytyy yksi selitys, kun katsoo, kuka Venä-
jällä käyttää internetiä tehokkaimmin poliitti-
sen vaikuttamisen välineenä. ”Putinin lista” ja 
kuvanpalvonta Facebookissa, ”Putin Fan Club” 
ja ”Putin - Modernin Venäjän suurin valtio-
mies” –sivustot suositussa Facebook-portaalis-
sa, kertovat omaa kieltään. 

Jäseniä pelkästään näissä englanninkieli-
sissä ryhmissä on jo noin 50 000. Lukumäärä 
on merkittävä, sillä venäläiset, kuten kiinalai-
setkin, käyttävät enimmäkseen omia kotimai-
sia sovelluksiaan ja portaalejaan länsimaisen 
Facebookin sijaan.

Edellä mainituilta sivustoilta löytyy paljon 
uskomatonta kuvanpalvontaa. Uutta ei liene 
se, että Nashi-nuorillakin on omat sivustonsa 
ja ryhmänsä Facebookissa; eikä se, että jäsenis-
töstä löytyy lukuisia serbejä.

Putin Fan Club –sivustolla tärkeimpien asioi-
den listalla ovat ”Vahva Venäjä” ja ”Keskitetty 
hallinto Venäjällä”. Kolmannen kohdan luke-
minen saa jo ilmeen valahtamaan: ”Perinteis-
ten slaavilaisten ja ortodoksisten maiden uu-
delleenyhdistäminen Äiti-Venäjään.

Sivuston mukaan sellaiset maat, kuten Uk-
raina ja Valko-Venäjä, ryöstettiin Venäjältä sa-
laisten ryhmien ja länsivaltojen toimesta. Mie-
lenkiintoisia ovat myös vaatimukset Venäjän, 
Intian ja Kiinan liittoutumisesta ”amerikkalai-
sen imperiumin haastamiseksi” sekä Abkhasian, 
Etelä-Ossetian ja Pridnestroviyen alueen asuk-
kaiden itsenäistymisoikeuksien tukeminen. 

Halveksunnan tältä ryhmältä saavat osak-
seen ”amerikkalaisten sätkynukke Georgiassa” 
ja ”romanialaisten sätkynukke Moldovassa”. 

Kuka omistaakaan Karjalan? Suomen karja-
laisten kannalta kiinnostavin ja kummallisin 
on ”Putinin listan” kohta 10, jossa vaaditaan 
kirjaimellisesti ”Venäjän alueellisen yhtenäi-
syyden kunnioittamista” selkein sanoin: 

”Ei tule keskustella siitä, kuka valvoo Ku-
rilien saaria, Kaliningradia, Karjalan Kannasta, 
Ivangorodia (Narvan venäjänpuoleinen osa), 
Pechorya, Smolenskia, itäistä Slobodaa, Kuba-
nin niemimaata ja pohjoista Kaukasusta”.

”Samanaikaisesti kunnioitamme kansain-
välisiä rajoja ja huolimatta 99 vuoden Alaskan 
vuokrasopimuksen umpeutumisesta kauan 

sitten tai huolimatta Krimin ja Sevastopolin 
Ukrainaan siirtämisen laittomuudesta vuonna 
1954, meillä ei ole alueellisia vaatimuksia naa-
pureillemme”.

Sivustolla ei olla huolissaan Venäjällä asuvi-
en ei-venäläisten vähemmistöjen oikeuksista. 
Ryhmälle ja Putinille tärkeämpää on perätä 
muissa maissa asuvien venäläisten oikeuksia.

Putin-liike ajaa ”täyttä oikeutta kaikille 
ihmisille, mukaanluettuna etninen venäläinen 
väestö, joka oleskelee kaikissa 23 autonomises-
sa tasavallassa. Vaikkakin uskomme, että tätä 
ei tule tehdä noiden tasavaltojen nimellisten 
kansallisuuksien kustannuksella, tunnistamme 
siitä huolimatta siellä asuvien etnisten venä-
läisten suojaamisen tarpeen.”

”Tämä kohdistuu Pohjois-Kaukasuksen 
venäläisväestöön ja erityisesti Tsetseniassa 
asuviin, missä 250 000 ihmistä vuosina 1990-
94 pakolla häädettiin kodeistaan ja 20 000 
orjuutettin ja murhattiin. Me ajamme heidän 
palauttamistaan kotimaahansa.”

Putin Fan Clubin teeseissä ilmaistaan ”täysi 
tukemme ja solidaarisuutemme kaikille etni-
sille venäläisvähemmistöille kaikissa entisissä 
neuvostotasavalloissa ja ulkomailla”.

”Kuitenkin kaikkein eniten pidämme täy-
sin kauhistuttavana sitä, että länsi on kään-
tänyt sokean silmän ’eurooppalaisten’ Latvian 
ja Viron valtioiden suuntaan; valtioiden jotka 
ottivat käyttöön apartheidin, kun Afrikka pää-
si siitä eroon. Vaadimme, että venäläisvähem-
mistöille Latviassa ja Virossa annetaan täydet 
äänioikeudet ja kansallisuus.

Lieneekö suomalainen Riidankylväjä 
päässyt harhauttavilla teksteillään vaikutta-
maan Putinin ihailijakerhon tavoitteistoon? 
Esim. Tallinnassa kulkiessaan saa etsimällä 
etsiä niitä aparheid-ghettoja, mutta mitään 
ei löydy. Sen sijaan nämä ”suojelun kohteena” 
olevat venäläiset kulkevat täysin vapaasti, pu-
huvat venäjää, eivätkä he mitenkään erityisesti 
erotu muista Virossa asuvista henkilöistä.

Tässäkö on suuren Venäjän suuri tulevaisuus? 
Varmasti, jos Putinin kannattajilta kysytään. 
Ryhmän internet-osoitekin on www.kremlin.
ru, mikä on Venäjän presidentti-instituution 
virallinen sivusto.

Riidankylväjä
– patologinen valehtelija?

Suomen poliittiselle kentälle on muodos-
tettu erikoisella visiolla varustettu ryhmä. Sen 
tavoitteena on pelon ilmapiirin luominen, kai-
ken mitätöiminen, riidan synnyttäminen ja 
mittaamaton Neuvostoliiton ja Venäjän ihan-
noiminen. Tällaisen ryhmän johtajaa voitaneen 
kutsua Riidankylväjäksi.

Ryhmän strategia on aluksi ollut tehokas, 
koska se perustuu rajattomaan röyhkeyteen. 
Suomalaiset eivät osaa suhtautua röyhkeyteen, 
vaan pääasiassa väistyvät ja vaikenevat. 

Toisena piirteenä on tarkoitus pyhittää 
keinot –toiminta. Keinoina käytetään suora-
viivaisen röyhkeää valehtelua. Mikä tahansa 
asia muutetaan täysin päinvastaiseksi. Useim-
miten valehtelu sidotaan totuuteen siten, että 
noin 20 prosenttia on totta.

Kolmantena piirteenä on pelottelu. Anne-
taan Venäjälle ”lupa” hyökätä esim. Viroon, jos 
Suomi liittyy Natoon. Ellei Venäjällä pelottelu 
auta, siirrytään uhkaamaan rikosilmoituksilla 
ja valtakunnansyyttäjällä. Jottei juttu jäisi pel-
kästään uhkailuksi, tehtaillaan kaikista mah-
dollisista kohteista tutkintapyyntöjä poliisille. 
Eiköhän niitä kohta ole 70 kappaletta.

Kun Riidankylväjä löytää hengenheimolaisia, 
syntyy ryhmittymä, joka löytää vikaa kaikis-
sa muissa paitsi itsessään. Mikään ei ole hy-
vin. Kaikki ovat fasisteja, natseja, rikollisia tai 
muuten hulluja. Totuudella ei ole mitään mer-
kitystä, muutoinhan Riidankylväjän tehtävä 
jäisi suorittamatta.

Toimintaan liittyvä valehtelu saa nopeasti 
patologisen muodon. Valehtelu tuntuu olevan 
itsetarkoitus ja pakonomainen suoritus. Ehkä 
totuus onkin hämärtynyt valheiden viidakos-
sa niin perusteellisesti, ettei henkilö sitä enää 
edes tunnista.

On yllättävää, että tällaisen toiminnan 
harjoittajat voivat olla hyvin koulutettuja ja 
älykkäitä ihmisiä. He voivat olla yhteiskunnal-
lisesti arvostetussa asemassa. Tämä johtaa ih-
misiä helposti harhaan ja ainakin lyhyen ajan 
uskomaan heidän viesteihinsä. 

Koska Riidankylväjälle ja patologiselle valeh-
telijalle mikään ei riitä, hän alkaa ampua kaik-
kea niin ylimitoitetusti, että loppukin uskotta-
vuus katoaa. Kokemattomankin ihmisen silmät 
avautuvat näkemään puheiden mielettömyys ja 
aistimaan valheen mittaamattomuus.

Media ruokkii aluksi tällaista Riidankyl-
väjää antamalla näkyvyyttä. Verraten pian me-
diankin into katoaa, koska jatkuva valehtelu ja 
kaiken näkeminen vääränä kyllästyttää. Se ei 
enää vedä ihmisiä. Ovi toisensa jälkeen sulkeu-
tuu. Alamäen näkee myös netin kävijämääristä.

Riidankylväjän ja hänen kannattajiensa 
toimista seuraa vääjäämättä romahdus. Jossain 

vaiheessa keskinäisetkin suhteet katkeavat. 
Miten ne voisivat olla kestävällä pohjalla, kun 
totuutta ei kerrota toisista eikä ketään muuta 
arvosteta kuin itseä ja suurta Venäjää vahvoi-
ne johtajineen.

Tällainen hurmoshenkinen ja lahkonomainen 
häiriökäyttäytyminen vaikuttaa luonnollisesti 
myös työnantajasuhteisiin. Kuinka organisaa-
tio voisi kestää tuon tyyppistä meuhkaamista? 
Seurauksena on siten työtilaisuuksien vähene-
minen ja loppuminen. 

Kuka uskaltaisi Riidankylväjäksi ja patolo-
giseksi valehtelijaksi osoittautuneen henkilön 
palkata? Ensimmäisen erimielisyyden jälkeen 
alkaisi työnantajaa vastaan singota tutkinta-
pyyntöjä ja vahingonkorvausvaateita. Sellainen 
henkilö pilaisi koko työympäristön hengen.

Suomessa toimiva Riidankylväjä toimii kuin 
olisi Venäjän palkkalistoilla. Siihen ajatukseen 
johtaa myös Venäjän edellisen presidentin 
hänelle myöntämä korkea-arvoinen kunnia-
merkki. Ehkä tauti ei silloin vielä ollut yhtä 
pitkälle edennyt.

Onko Riidankylväjä, joka nimittelee Viroa 
apartheid-yhteiskunnaksi ja Suomen päänais-
ta sen kummitädiksi, jollakin tavoin Venäjälle 
edustava ja arvostusta tuova henkilö? Tilanne 
on täysin päinvastainen. Venäjä ei luota häneen, 
koska ns. Quislingeihin ei koskaan Venäjällä 
ole luotettu. Heidät aikaisemmin heitettiin gu-
lagiin tai ammuttiin. Kun kerran pettää maansa, 
on valmis pettämään uudenkin maansa. Henki-
sesti tasapainoton käyttäytyminen ei millään 
tavoin edistä luottamuksen pysymistä.

Riidankylväjä ja hänen kannattajansa yrittävät 
samaistua Venäjään vakuuttamalla olevansa 
antifasisteja ja vapaita russofobiasta. Ei toiste-
lulla ole käytännön merkitystä, koska teot ovat 
täsmälleen päinvastaiset.

Riidankylväjä kannattajineen on Venäjäl-
le pelkkä rasite. Kaikki se työ, mitä he tekevät 
nostaakseen Venäjän statusta, kääntyy sekä 
heitä itseään että Venäjää vastaan. Sananlasku 
sanoo, että valheella on lyhyet jäljet. Patologisen 
vimman tuottamilla valheilla on vielä lyhyem-
mät jäljet. Viulut siitä maksaa myös Venäjä, ellei 
se sanoudu Riidankylvästä selvästi irti.

Miten Riidankylväjään pitäisi suhtautua? Yk-
sinkertaisinsa on jättää hänet vaille huomiota, 
koska hän elää saamastaan palautteesta ja me-
dianäkyvyydestä. Hänen arvostelukykynsä ei rii-
tä näkemään sitä, etteivät negatiiviset reaktiot ja 
pilan kohteeksi joutuminen merkitse kannatus-
ta, eivätkä vie omaa asiaa eteenpäin. Riidankyl-
väjä aikanaan poistuu itse verkosta, kun kukaan 
ei enää jaksa noteerata häntä mitenkään.
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Riidankylväjä
poistuu itse

verkosta, kun
kukaan ei enää
noteeraa häntä

mitenkään.


